
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５０７回 理事会議事録 

日 時 平成３１年１月１８日（金）９:２５～１１：１０ 

場 所 ホテルセンチュリー静岡 ４階 ミモザ 

出席者（理事）藤山義修、鈴木達美、宮島直久、山村卓道、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、鈴木正明、松井藤雄、望月良明 

（監事）鶴田忠男 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１．元会長根本健氏「旭日雙光章」受章祝賀会の運営・確認について  

  最初に、当日関係する施設等について、ホテルの佐藤アシスタントマネジャ

ーの案内で説明を受けながら確認した。 

望月事務局長が実施計画案、タイムスケジュール、シナリオ、予算書案を読

み上げ質疑応答を行い、理事会はこれを了承した。 

席次表については、来賓が 1名欠席となり理事会は配置等を見直した。 

議題２．平成 30 年度産業人材確保緊急対策事業の進捗 

建通新聞社中部支局から提出のあったパンフレットを望月事務局長が指摘

事項も含め説明を行い、理事会はこれを了承した。 

議題３．清水港開港１２０周年記念事業への広告協賛のお願いについて 

望月事務局長から広告協賛を含め事業の内容の説明を受け、藤山会長から

広告協賛金については県コン協と歩調を合わせることで、理事会は一任する

ことを承認した。 

（当日の 1月 18日午後から建コン協理事会が行われ、終了後に藤山会長は

望月事務局長に対して、両協会はそれぞれ 1 口５万円とすることを決定した

ことを伝えた。） 

報 告 

１．学校法人電波学園東海工業専門学校金山校との連携協力に関する協定書と

覚書の締結（平成３０年１２月３日）について 

  望月事務局長から協定書と覚書を示され、協会利用者は３社となり、良い

内容なので今後も活用していくこととした。 



２．「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会（平成３０年１２月１２日）に

ついて 

  当日出席した小澤理事から報告があり、望月事務局長から補足として来年

度は国土地理院中部地方測量部の当番により 6 月 4 日に行われることと、藤

山会長に対してこの協議会の委員会が 3月 12日に実施されるため、出席を依

頼した。 

３．松崎町と災害時に測量設計等業務委託に関する協定書の締結（平成３０年 

１２月１９日）について 

  望月事務局長は、協定書の写しと建通新聞の記事の説明を行った。 

４．長泉町と災害時に測量設計等業務委託に関する協定書の締結（平成３１年 

１月１６日）について 

望月事務局長は、協定書の写しと協会の協定の締結状況を表と地図により

説明を行い、残る市町は 8となったことを報告した。 

５．平成３０年度北海道胆振東部地震に係る支援金への御礼 

  望月事務局長は、北海道測量設計協会長からのお礼を報告した。 

６．静岡県教育研究会社会科教育研究部会への「地図教室」開催依頼 

（平成 31年 2月 7日） 

  望月事務局長から、2月 7日に国土地理院中部地方測量部の田中次長ととも

に先生達へ説明することと、浜松市立三ヶ日西小学校と島田市立川根小学校

から 6月に行う地図教室の申込みの報告があった。 

６．第７１回日本学校農業クラブ全国大会静岡大会（2020年 10月 20日～22日） 

  平板測量大会における審査員について（協力依頼） 

  望月事務局長から平成 32 年 10 月に標記の大会が開催される説明があった

が、役員改選が 5月にあるため、それ以降に対応を話し合うことにした。 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３１年３月１９日 

 

会 長 

               代表理事  藤 山 義 修  ㊞ 

 

               監  事  鶴 田 忠 男  ㊞ 


